



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - PRO-REITORIA DE ENSINO**

RETIFICAÇÃO Nº 2/2021 - PROEN/REIT (11.01.18.91)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 19 de fevereiro de 2021.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16/2021

PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA

INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), Professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, a Pró-Reitora de Ensino, Professora Josefa Surek de Souza e a Coordenadora Institucional do Programa de Residência Pedagógica, Professora Idorlene da Silva Hoepers, considerando o edital nº 16/2021, resolvem:

Retificar o item 6.7 do edital nº 16/2021, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

6.7 Os estudantes classificados e contemplados com bolsa, que não puderem assumir as atividades do programa com **previsão de início no dia 03 de agosto de 2020**, serão automaticamente reposicionados para a última posição da lista de classificação.

Leia-se:

6.7 Os estudantes classificados e contemplados com bolsa, que não puderem assumir as atividades do programa com **previsão de início em abril/2021**, serão automaticamente reposicionados para a última posição da lista de classificação.

As demais disposições constantes no edital nº 16/2021 permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 19/02/2021 16:23)

IDORLENE DA SILVA HOEPERS
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGES/CAM (11.01.03.56)
Matrícula: 2773007

(Assinado digitalmente em 19/02/2021 17:48)

JOSEFA SUREK DE SOUZA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: 1677525

(Assinado digitalmente em 22/02/2021 07:38)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **19/02/2021** e o código de verificação: **047e81d59f**